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ZXOAH ITAOIAPXQN 03/09/2024
EIZHFHTES : (BETOYAHZ N. — MAPIZHZ A))

EZEETAXTIKH ITEPIOAOX XEIITEMBPIOY 2024
MAG®HMA: NAYTIAIA 11
B EEAMHNOY
OEMATA

Ozowpia
1. Mg Bdon Tov BaBud AapTrpOTNTAG TOUG TTWG TASIVOMOUVTAI Ol ATTAAVEIG ;

(1.0M)
2. Moiog gival o opIoP6G Tou <<AANBoUG alipoud >> evog oupaviou CWHATOG , TTOIEG ival Ol

TIMEG TTOU AauBAVEI, KAl JE TI avTIOTOIXEI TTAvw otn Mivn o@aipa ; (1.0 M)
3. Ao ToIéG KOPUPEG ATTOTEAEITAI TO AOTPOVOMIKO Tpiywvo Béong (1.0 M ) ;

4. Moid xpovikn TePiodo Tou 24wWpou XapakTIpifouue <<AuKauy£g>> Kal TToId <<AUKOQPWG ;

(1.0 M)
5. Mo16g gival o opioudg Tou <<PglpaTtog>> (current) oTn vauoITTAcia Kal TTOlA TO OTOIXEiX
TOU ; (1.0 M)
AoKioelc:
Aoknon: 1 (BaBuoAoyia: 1.50 M)

Me Bdon Ta oToixeia avapeTpoewg utrtoAoyifoupe OT1 TePi wpa {wvng ZT 12: 00 Tng 17
OkTwpRpiou 1984 10 TAOi0 B0 BpiokeTal o€ avaToAiké pkog A 039°42.5° Na Bpebei n wpa
{wvng MeonuBpiviig diaBaong Tou nAiou pe Tnv Tpooeyyifouoa péBodo.

Znueiwan : H Emiduon Tng Aoknoewg Ba yivel mdvw oTnv K6AAa avagpopdg, 8a @aivovral kaBapd 6Aa
Ta BAMATA TNG EMIAUCEWG KAl TA ATTOTEAETHATA OTNV KOAAQ avagopdg.

Aoknon: 2 (BaBuoAoyia: 1.50 M)

Na utroAoyioBei n wpa {wvng (ZT) mou Ba £éxoupe évapén Tou NauTikou Aukauyoug Tnv
04/05/1984 o€ oTiypa Lat= 25° 00 N (B6peio) kai Long.= 052°05°E ( AvatoAiko) .

Znueiwon : H EiAuon Tng AoKAoewg Ba yivel Tavw oTnv KOAAa ava@opdg, 8a @aivovral kaBapd 6Aa
Ta BApATa TNG £MIAUOEWG Kal Ta atroTeEAéopaTa oTnV KOAAA avagopdg.

3. Aogknon: (BaBuoAoyia: 2.00 M)

2716 04/05/1984 0 wpa {wvng ZT = 09h 47m 00s, 10 TTAoio BPICKOTAV O€ OTiyUQ
avapeTpnoewg Lat=18° 02' S(NoT1io) kai Long= 010° 25’ E(AvaTtoAiko6) . Mapatnpnlnke o
"HAiog o€ Si6TrTeuon AZr=050° pe To TrTaAivwpio Tou eravaAnTrTn Tng NupoTrudidag.

Znreitai: To o@dApa Tng yupookoTrikng muéidag (Gyrro Error)

ME TNV BoRdeia Twv TIVAKwY A-B-C Norie’s.
Znueiwon : H EiAuon Tng Aoknoewg Ba yivel Tdvw oTnv KOAAa ava@opdg, 8a @aivovral kaBapd 6Aa
Ta BApATa TNG £MIAUOEWG Kal B CUPNTTANPWBOUV Ta aTToTEAéTHATA OTNV KOAAO avapopdg
CUYKEVTPWHEVA JE TNV TTAPAKATW HOoP@R : LHA = 6= A=B= C= AZ\ (TETAPTOKUKALKA) =

AZ\ (OAOKUKAIKE) = Zp(gyro) =

KaAn Emituyia






